3aga4vyn npuBoasALLME K MOHATULO
NPOnU3BOAHOMN.
OnpenenexHne Npon3BoaHOWN.
Tabnuua npasun n opmyn
andpdepeHLnpoBaHUSA



3agayun, NpUBOASLLNE K MOHATUIO NPON3BOAHOW

1. 3agava o HaxoXXaAeHUA CKOpPOCTH MaTepmaanoﬁ TOYKN

Yiep ™ t, =t,+At

s, =s(t,) =s(ty+ At)

As=s_ -s,=s(t, +At) —s(ty)




"'eomeTpryeckmMi CMbICN MPOU3BOAHOM

BosbMem Ha HenpepbiBHOM kpuBoW L aBe Toukn M n M;:

Yepes Toukn M n M, npoeegem
CeKyLLUYIo N 0603HaUMM Yepes ¢ yron
HaKIOHa CeKYLLEeN.

Ay

9o = a

£ e AX) = f(X)
i AX

Mpu  AX — O B cuny HenpepbiBHOCTU yHKLUM Aéxme CTPEMUTCA K

HYJIK0, MO3TOMY Touka M HeorpaHMYeHHO NpubanxKaeTcs No KpUBoN K Touke M,
a cekywas MM, nepexoauT B KacaTenbHyIo.

O >er = e = o :>iim0tg(p=tgoc

Ax—0



Onpepenenue

[IponsBogHOM (PYHKIIUM B JAHHOMW TOUKE
Ha3bIBaeTCs IpeJiesl OTHOLLIEHWS ITprpallleHUs]
(pyHKILIMU K TIpUpallleHUIO apryMeHTa IIpH
YyC/IOBHM ,UTO MpUpallleHre apryMeHTa
CTPEMMUTCA K HYJIFO

/ . f(x() +Ax)—f(x(-,)
) =] *
f'(x)=lim »



lpaesuna dugepeHyupoeaHus

(e +v)=u'+

2 (cu)’= cu',c = const

3 (u — v)'= u'—v'

a (uv)'z 1w'v+uy'

'

() u'v—uy'

2

v v



TalaHua NpOH3BOIHBIX OCHOBHEIX 31eMeHTapHbBIX (QVHKIIHH

1. &'=0
2. x'=1;
3. (x%) =2x
4, (x")' =n-x"";
5.@)=a"Ina
5:; (eX)f=ex
1
6. (log, x) =
xIna

1
6".nx) =—.

X

7. (sinx) =cosx;

8. (cosx) =—sinx:

1

cos’x’

1
2

9. (gx) =

10. (ctgx) =— :
X
1

Ml-x* "
12 (arccosx)’ -
S = - .
Vi-x%°
1

2 -

1
L2

S

11, (arcsmx) =

13. (arctg x) =
1+x

14. (arcctg x) = -




Hainure MPOM3BOAHYI0 DYHKIMM:

Ly=-2'+052-x+1; 4,y=.s.,51§;
x4
2.y =-3cosx-(x*+2); 5.y = 37

|
3.y=-\/-;; 6. y = x> + ctg x.



8. y=(3x* +1)(2x* +3)

9_);=.-(x3 +xt+x+D(x=-1

2x°

lO.y=_-\/?-;



11. y=e" -cosx
12. y=3*-3x°

13. y=arcsinx + In x
clg x

14. y=
e’



15. y =arctg x+arccosx

2—
6. e e
x“+x+1
2
x°—-x+1
17. y=——
x x> +1

Vxiix?

18, Yse—a—me—
YT

,1
19. y =3|—
e

20. y= »«E*J;

) -y




